

Сегодня в Гимназии состоялся первый «Разговор о важном» в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан» Начался этот еженедельный классный час с поднятия флага и гимна РФ знамённой группой отличников гимназии! Вы только подумайте: какова грандиозность и важность сегодняшнего события! В КАЖДОЙ школе нашей большой страны ВСЕ ребята исполняли гимн и поднимали флаг нашей Родины! Это прекрасно! И очень важно! Обсуждая разные темы ,поднимая флаг и исполняя гимн, наши дети научатся Ценить и Уважать, размышлять и задумываться ,говорить и петь ! Гордиться нашей Родиной! Всем нам удачи и успехов в этом пока ещё новом, но таком интересном и важном направлении!

